

中国移动通信
CHINA MOBILE

订酒店, 查天气? 打 12580

找工作? 打 12582

问路? 打 12585

现场看房选房,还能享受优惠

本报春季看房团走进四处新楼盘

本报济宁4月21日讯(记者 王洪磊) 21日上午9点,在济宁全民健身广场,由本报组织的2013年春季看房团正式启程,两辆载有数十名看房者的大巴车依次驶向城区的四处在售的楼盘。四处楼盘各具鲜明特点,看房者们也表现出了强烈的购房欲望。

本次看房团依次参观了济宁城区蓝天豪庭、金色兰庭、凤凰太阳城及尚东区4处楼盘。上午9点30分,看房者首先来到了蓝天豪庭小区,售楼人员已早早等候在售楼处门口。“我们的楼盘位于老城区内,紧靠附小、十三中和体育馆,优越的地理位置是别的小区无法比拟的。”售楼处的工作人员介绍,小区

的大中小户型都有,而且户型设计都非常合理。

随后,看房团来到了浣府河西畔的金色兰庭小区,漂亮的沙盘、精装的样板房激起了每一位看房者的兴趣,纷纷询问起楼盘价格、优惠幅度和户型设计等相关信息。“虽然楼盘位于城区的东北角,但是紧靠浣府河,而且我们又投入约一千万打造了一条景观带,我们小区及周边的环境非常好。”金色兰庭销售经理告诉记者,目前房价在5500元左右,对于亟需买房的刚性需求者来说是不错的选择。

在位于城区北部的凤凰太阳城小区,法式风格的多层住宅受到了一些看房者的青睐。看房团的最后一

站——尚东区,位于老城区环城西路,紧邻越河,一些住在环城西路周边的居民对该小区则更为关注。预约可享受99折,再加上交2万抵3万的优惠幅度,对于购房者也有着较强的吸引力。

位置优越,环境好,价格具有优势,四个楼盘各具特点,而且给出的优惠幅度也着实不小,蓝天豪庭给出交2万抵5万的优惠,金色兰庭在交2万抵6万的基础上还能参与抽宝马轿车的活动,凤凰太阳城则作出交1万抵3万的让利幅度。“参加这种形式的看房团非常好,不仅仅能在较短的时间内对比出各个楼盘的优势和劣势,而且能够享受一定优惠。”一位从曲阜前来参加看房团的市民说。



正在迅速崛起的任城新区。

20日,任城区区长岳根才带队做客《政风行风》栏目。岳根才介绍,目前任城行政中心已完成北迁,彻底结束“有区无城”的历史。下一步,将坚持“崛起北部、优化东部、突破西部”的发展战略,而新区仍将是任城区城市建设的主战场,尤其是贯穿其中、正在加紧施工的金宇路,将力争在今年7月底竣工通车。

任城行政中心顺利完成北迁

本报记者 马辉 范少伟

建设金宇路核心高端商圈

谈及备受市民关注的金宇路升级改造工程,岳根才介绍,目前该工程进展顺利,预计今年7月底前竣工通车。工程西起刘堤头,东至供销路,全长4745米,道路红线宽度60米,蓝线宽度110米,按大中城市主干道I级标准设计建设,去年底开始动工,7月底力争竣工通车。升级改造后的金宇路,由现有的双向六车道升级为双向十车道,设置4米宽的公交车专用道和港湾式站台,4米宽的休闲设施带,每个节点设有休闲场所,人行道在鲜花簇拥、绿荫掩映之中,将极大地提升北部城区的城市形象和商

业价值。

“就商业开发来说,目前这条路沿线已经汇聚了亿丰时代广场、金宇商贸城、红星美凯龙、佳世客等高端商业项目。”岳根才说,任城区正在编制金宇路高端商务街区规划,通过这次的升级改造,把完善基础设施,提高通行能力与提升景观档次、布局高端商业统筹推进,打造中心城区北部的高端商圈,财富大道,形成环境优美、宜居宜业的城市核心区。

“济阳路和省道338线也正在加紧施工中,预计均可在10月底前通车。”岳根才说,济阳路南起金宇

路,北至北二环,全长4.7公里,按城市快速主干道I级标准升级改造,该路通车后,将更好地方便群众出行,缓解交通压力,满足北部城区城市建设需要。省道338线东起日东高速连接线,西至105国道,全长11.2公里,也是按照I级公路标准建设。

“省道338线开通后,还将有其特殊的战略意义。”岳根才表示,不仅会大大提高路网整体效益,舒缓主城区交通压力,还将为济宁中心城区向北拓展出大概40平方公里建设空间,能够进一步拉开城市布局框架。

新区将打造成“智慧城市”

“任城的城市建设虽然起步比较晚,但是这几年一直处在一个后发快进的阶段。”岳根才介绍,目前任城区敲定了“崛起北部、优化东部、突破西部”的城市发展战略。其中,崛起北部,就是落实中心城区北延战略,加快建设任城新区。

“去年,我们实施了城市规划、建设、管理项目112个,特别是通过任城新区的开发建设,完成了任城行政中心的历史性北迁,彻底结束了‘有区无城’的历史。”岳根才说,下一步,随着汇翠园、任兴、中德等几大片

区的建成入住,仅新区核心区内就将形成2万多人的办公、居住规模,在很大程度上凝聚北部城区的人气、商气、财气,打造一个数字化、森林式、生态型的时尚品质之城。

岳根才透露,下一步新区开发建设重点,一方面是尽快完备城市功能,另一方面是大力发展城市经济。任城区将在加快建设金宇变电站,启动新区小学、新区幼儿园建设和贯通任通路等公建工程的同时,加快建设翠都国际、中德商业广场、奉源智慧大厦等产业项目,隆

起湿地公园东西商务区,启动启动睿湖商务区,推动任城新区向产业新城提升。

“未来,任城新区还将引入智慧城市的概念,让居民生活得更便捷、更舒适。”岳根才说,通过物联网的建设和使用,将实现远程监视、自动报警、控制、诊断和维护,进而实现“管理、控制、营运”一体化的网络。“我们正在着手启动‘智慧城区’试点工作,智能技防和智慧城管建设正在进行,在这个基础上,推动智慧社区、智慧园区建设,发展新信息产业。”

vatti 華帝

华帝烟机、灶具贺九龙家电20周年辉煌店庆

幸福生活原来是真

来华帝5.1赚翻天

买烟机送灶具

加¥998再送39吋LED电视



活动时间: 2013年4月19日-2013年5月12日

活动地点: 济宁九龙家电商场(0537-2379888) 九龙家电环西店(0537-2238599)

九龙家电邹城店(0537-5239891)

九龙家电汶上店(0537-7238266)

九龙家电梁山店(0537-7311958)

九龙家电兖州(商城)店(0537-5178576)

“安全健康365”华帝全国免费安检服务活动正在进行中
详询华帝全国统一服务热线: 400-888-6288

限指定型号,数量有限,送完为止